

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení:</i>	<i>Jana Lhotská</i>
<i>Studijní obor:</i>	Všeobecná sestra
<i>Oponent bakalářské práce:</i>	Mgr. Helena Michálková, Ph.D.
<i>Katedra:</i>	Katedra ošetrovatelství a porodní asistence
<i>Název bakalářské práce:</i>	Ošetrovatelská perioperační péče z pohledu pacienta
Volba tématu:	1. Mimořádně aktuální 2. Aktuální pro danou oblast 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní úroveň 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	1. Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	1. Originální – zdařilá 2. Logická – systémová 3. Logická – tradiční 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny 2. Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy): neobsahuje, přílohy jsou podklady a výsledky rozhovorů	1. Mimořádné, funkční 2. Velmi dobré, funkční 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy bakalářské práce:	1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory 3. Vlastní názor argumentačně podpořený 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce:	1. Práci lze uplatnit v praxi 2. Práci lze uplatnit ve výuce 3. Vhodná pro publikování 4. Práci nelze příliš využít ani v praxi ani při výuce
Formální stránka:	1. Výborná 2. Velmi dobrá 3. Přijatelná 4. Nevyhovující

- Jazyková stránka:
1. Stylistika a) výborná
b) velmi dobrá
 2. Gramatika a) výborná
b) velmi dobrá

Zásadní připomínky k bakalářské práci:

1. nemám

Další hodnocení:

Bakalářská práce mapuje průběh perioperační péče, orientuje se na péči před, během a po operačním výkonu. Přesto, že název práce je „Ošetrovatelská perioperační péče z pohledu pacienta“ studentka se zabývá i pohledem zdravotníků na danou tematiku. Cílem práce bylo zjistit úroveň návaznosti péče a spolupráci zdravotnického týmu v perioperačním období. Studentka cíle naplnila kvalitativním výzkumem pomocí rozhovorů s pacienty i se sestrami. Zjištěné výsledky jsou velmi užitečné pro praxi. Studentka zjistila nedostatky v oblasti informovanosti pacientů o péči v pooperačním období. Znalost pacientů o průběhu péče po operaci by jistě vedla ke snížení obav pacientů. Sestry pečlivě edukují klienty o postupech před operací, ale nevěnují pozornost informacím o péči po operaci. Dále studentka zjistila drobné nedostatky v komunikaci mezi chirurgickými sestrami na oddělení a anesteziologickými sestrami operačních sálů. Tato zjištění se vztahují ke konkrétnímu pracovišti a jejich zveřejnění by mohlo pomoci ke zkvalitnění péče na tomto pracovišti. V práci se objevují stylistické nepřesnosti, např. sestry uvedla, přesto tyto drobné nedostatky nesnižují kvalitu celé práce. Bakalářskou práci hodnotím velmi dobře.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

1. ano

Navrhovaná klasifikace: **2. Velmi dobře**

Otázka k ústní obhajobě práce: nemám

Datum: 15.5.2013

Podpis oponenta bakalářské práce.....